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平成２２年度　ＰＴＡ学校評価アンケート集計結果

質問１：PTAメールについて伺います。
登録し利用している
知っているが利用していない
知らない

質問２：学校のホームページについて伺います。
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北桑田高校は、部活動や生徒の自

主的な活動に熱心に取り組んで… 

北桑田高校は、生徒の希望進路達

成に向けて努力している。 

北桑田高校は、生徒の学力向上に

向けた学習活動に力を入れている。 

北桑田高校の教育は、地域の期待

に応えるものとなっている。 

教育活動について 

そう思う 

大体そう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 
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北桑田高校は、生徒の健全育成に

向け、地域と連携を大切にしてい

る。 

北桑田高校は、生徒の言葉遣いや

思いやりなど人権意識の高揚に向

けた指導ができている。 

北桑田高校は、生徒に挨拶・身だし

なみ等、社会的なマナーを身に付け

る指導ができている。 

生徒指導等について 

そう思う 

大体そう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

BLANK
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北桑田高校のＰＴＡの活動は、活

発なものとなっている。 

北桑田高校の施設設備は、教育活

動を推進する上でよく整っている。 

北桑田高校の生徒達の活動内容

は、地域の人によく知られている。 

その他  

そう思う 

大体そう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

BLANK
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見ない
２：お子様の学校をマークしてください。
小学校
中学校

平成２２年度　学校評価地域アンケート　集計結果

１：お住まいの地域をマークしてください。 ３：情報源としてホームページをコンピュータで見ますか。
右京区京北 よく見る
南丹市美山町 必要なときに見る
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北桑田高校の行っている教育は、地域の期

待に応えるものとなっている。 

北桑田高校は、生徒の学力向上に向けた学

習活動に力を入れている。 

北桑田高校は、生徒の希望進路達成に向け

て努力している。 

北桑田高校は、部活動や生徒の自主的な活

動に熱心に取り組んでいる。 

４：北桑田高校の教育活動について 

そう思う 

大体そう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

よくわからない 
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北桑田高校は、生徒に挨拶・身だしなみ等、社

会的なマナーを身に付ける指導ができている。 

北桑田高校は、生徒の言葉遣いや思いやりな

どの人権意識の高揚に向けた指導ができて… 

北桑田高校は、生徒の健全育成に向け、地域

との連携を大切にしている。 

５：北桑田高校の生徒指導等について 

そう思う 

大体そう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

よくわからない 
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北桑田高校の生徒たちは地元の取組に十分

参加している。 

北桑田高校の様子はよく広報されている。 

北桑田高校は地域に開かれた学校になってい

る。 

６：北桑田高校の開放度 
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地域の学校として、地域に貢献できる生徒を

育成して欲しい。 

地域と連携し、地域の活性化を図る取組をし

て欲しい。 

地域の住民が学校を訪れる機会を増やして欲

しい。 

７：地域の学校に望むこと 

そう思う 
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そう思わない 

よくわからない 


